Martemartuuka norvka y pauynapcrey, Okrobap 2010. 23. cenmembap 2010.
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. Nokasats ga y csakoj bynosoj anrebpu Baxu: = <y < z’ 3a Heko y ako 1 camo ako x = 0.
. Hokasatv pa y vckasHom pauyHy Baxum: A = —A+ B = —A.
. AKO je K NPOM3BO/LHM KapAVHANY, 10KA3aTh a BakMu: K> = KK.
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4. [lokaszamv pa je cnegeha dopmyna Bamana: Iz p(x,a) AVe (yp(x,y) = Jyq(x,y)) = JxTy q(z,y).
5

. Ha ckyny {a, 8,7} koHcrpyucatv koHtpamogen 3a cnepehy dopmyny: Iz p(x,c) = Jrp(f(z),y).

Martematuuka noruka y pauyxapcrsy, Okrobap 2010. 23. cenmembap 2010.

1. Nokasatv ga y ceakoj bynosoj anrebpn Baxn: = < y < 2’ 3a Heko y ako 1 camo ako x = 0.
2. [lokaszatv ga y vckasHoM pauyvy Baxu: A = A+ B = -A.
3. AKO je K NPOV3BOMDLHM KapAMHANM, A0Ka3aTy Aa Baxu: K2 = kK.

4. [lokasatv pa je cnegeha dopmyna Bamana: 3z p(x,a) AVe (Jyp(x,y) = Jyq(x,y)) = 2Ty g, y).

5. Ha ckyny {a, 5,7} koHctpyucatv koHtpamogen 3a cnepehy dopmyny: 3z p(x,c) = Iz p(f(z),y).

Martemartuuka norvka y pauynapcrsy, Okrobap 2010. 23. cenmembap 2010.
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. Nokasat na y cBakoj bynosoj anrebpv Baxu: = <y < 2’ 3a Heko y ako u camo ako x = 0.
. Hokasatv pa y vckasHom pauyhy Baxn: A = A+ B = —A.
. AKO je K NpOM3BO/bLHM KapAVHANY, 10KA3aTh a BakM: K> = Kk.

. Dokasatv pa je cnepeha dopmyna Bamana: Jxp(x,a) AVe Jyp(z,y) = Jyq(z,y)) = JzJy g, y).
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. Ha ckyny {a, 8,7} koHctpyucatv koHtpamogen 3a cnegehy dopmyny: 3z p(x,c) = Jrp(f(x),y).

Martematuuka norvka y pauysapcrey, Okrobap 2010. 23. cenmembap 2010.
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. Hokaszatv pa y csakoj bynosoj anrebpu Baxu: x < y < z’ 3a Heko y ako v camo ako = = 0.
. Hokasatv pa y vckasHom pauyHy Baxum: A = —A+ B = —A.
. AKO je K NPOM3BO/LHY KApAMHANY, A0KA3aTK Aa Baku: K2 = KK.

. Dokasatv pa je cnepeha dopmyna Bamana: Iz p(x,a) AVe Fyp(z,y) = Jyq(z,y)) = Fzy q(x, y).
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. Ha ckyny {a, 8,7} koHctpyucatv koHtpamogen 3a cnegehy dopmyny: Iz p(x,c) = Jrp(f(z),y).



